

# 半场28分7助攻0失误,詹姆斯带领骑士逆转步行者 完美詹皇让球场疯狂



詹姆斯力挽狂澜,帮助骑士逆转步行者。新华社发

**本报讯** 全场砍下41分13篮板12助攻的数据,并且带领球队完成了大逆转,还有比这个更让球迷感到高兴的事情吗?什么是真正的超级英雄,詹姆斯在对阵步行者的比赛中很好地诠释了这个词,他用不懈可击的表现征服了所有人。

上半场詹姆斯拿到了13分7篮板5助攻的数据,单从数据上来说已经是一个非常不错的表现了,事实上詹姆斯也是骑士上半场表现最出色的球员。但是,球队落后25分是所有骑士球迷都不能够接受的,詹姆斯面无表情地走向更衣室,镜头扫过,从他眼神里球迷看到了不甘。

詹姆斯骨子里有一种不服输的精神,不管做什么事他都要选择做最好的,要么不做,要做就要一鸣惊人。他知道自己绝对不能就这样放弃,他是球队的领袖,他必须起到表率作用,他必须以身作则来激励队友。

步行者上半场全面开花,反观骑士众将手感不佳,加上骑士又是客场作战而且落后这么多分,那时候心态再好的球迷都不看好骑士能够逆转,甚至有人开始期待球队最后能少输点就好。当时那种情况,也许连好莱坞最伟大的编剧也不会想象到局势会突然之间发生翻天覆地的变化,没有人能想到骑士会完成大逆转。

下半场一开始詹姆斯便不再保守,开始使出自己的全力,拼命向步行者的篮筐发起冲击,突破篮下上篮得分,突破篮下造成犯规两罚全进,助攻勒夫命中三分,詹姆斯底角命中三分,詹姆斯凭借着一己之力将分差缩小到了15分,逼得步行者不得不选择叫了暂停。暂停回来詹姆斯继续火力全开,要么就是自己突破篮下得分,要么就是吸引防守后助攻

外线队友得分,骑士将比分追到了只有个位数。这还不算完,詹姆斯连续命中两记三分将分差缩小到6分时,顿时引爆了所有骑士球迷的内心。球迷骚动了起来,之前的那些烦恼不开心瞬间抛之脑后。詹姆斯自己也笑了起来,这是本场比赛第一次看到詹姆斯露出满意的微笑。

大家都在等待着詹姆斯带领球队完成反超,这个时刻并没有让球迷等待太久,第四节还有6分30秒时,香波特断下了乔治的球,传给詹姆斯,詹姆斯快速带球过前场,加速冲起来,突破禁区,如入无人之境,埃利斯见状立马闪身给詹姆斯腾出位置,一记优美的滑翔战斧劈扣,詹姆斯帮助球队抹平了之前最大落后26分、半场落后25分的尴尬窘境。

最后时刻,詹姆斯完全统治了比赛,用行动证明着什么叫做超级英雄。下半场詹姆斯拿到28分6篮板7助攻0失误的数据,足以震惊所有人,堪称现象级的表现。而詹姆斯不仅带领球队创造半场落后25分逆转获胜的奇迹,打破了NBA季后赛半场逆转分差纪录,更是创造了多个个人的里程碑:季后赛得分超越了科比上升到历史第三,三分命中数超越了科比上升到历史第四,篮板超越了昂塞尔德上升至历史第七,季后赛两次40分三双历史第一,九次30分三双历史第一。同时,这也是詹姆斯在季后赛首轮取得的二十连胜,距离NBA最高纪录仅差一场。

(余恒)



## 欧冠半决赛、欧联半决赛抽签 这次又是马德里德比

**本报讯** 北京时间4月21日,2016-2017赛季欧洲冠军联赛半决赛抽签在瑞士进行,通过抽签,皇马和马竞将上演德比,尤文对阵黑罗摩纳哥。

欧冠本周决出四强,马德里近4个赛季第3次独占半壁江山(皇马和马竞),也是西甲连续第7年独占2个席位;尤文近3个赛季第2次打进半决赛;摩纳哥是2010年以来首支打进欧冠4强的法甲球队,也是欧冠史上第4次出现小组赛第4档球队杀进4强。

半决赛抽签采取随机方式,不设种子队,同联赛球队也不回避。通过抽签,皇马和马竞被抽到一起,本赛季在西甲联赛中,皇家马德里1胜1平保持不败。两队在欧洲三大杯历史上交战过7场,皇家马德里队3胜3平1负占据绝对优势,进10球失5球,其中主场3战保持全胜战绩,进5球失2球。马德里德比联赛历史交锋



皇马将在欧冠半决赛中对阵马竞。新华社发

160场,皇马86胜35平39负占据上风,其中主场52胜13平15负。另外一场半决赛的较量将在尤文图斯和摩纳哥之间进行,两队在欧洲三大杯历史上交战过4场,摩纳哥队1胜1平2负稍处下风,进4球失7球,其中主场1胜1平保持不败战绩

占据优势,进3球失2球。

欧冠半决赛两回合分别于当地时间5月2/3日和5月9/10日进行。

在欧冠抽签之后,进行了欧联杯半决赛抽签,欧联杯半决赛中,曼联将对阵塞尔塔,阿贾克斯将对阵里昂。(宗文)

## 国象联赛深圳站收官 山东景芝惜败领头羊

**本报讯(记者 许恺玲)** 4月21日,“映美杯”2017年中国国际象棋甲级联赛第四轮比赛在深圳君逸国际酒店战罢,联赛首站的比赛也宣告收官。在当天的比赛中,山东景芝酒业队2:3不敌当前的领头羊重庆队。

本轮山东队的对手重庆队在前三轮比赛中连下三城,来势汹汹,目前排在积分榜首位。在联赛众多豪门中,重庆队凭借超级女队成为一大亮点并且效果显著。两位特级大师谭中怡和雷挺婕在前三轮对局中未有失手,是重庆队制胜的关键。山东队本赛季在女队方面也进行了很大的调整,联赛首站,鲁军在胜负之外还带着一项锻炼新人的任务,将宁凯玉和张岚琳两员小将首次推上了甲级联赛的舞台。

在当天的比赛中,两队的女子台次果然成为胜负要塞。鲁军小将张岚琳在第五台比赛中遭

遇重庆队守关大将谭中怡。谭中怡上个月在世界女子国际象棋锦标赛中夺冠,为她举办棋后加冕庆功会的就是山东队的赞助商山东景芝酒业股份有限公司。台下,山东队用蓝宝石向新科棋后表示祝贺,台上,两位棋手依旧要用一场精彩的对局贯彻棋士精神。两人等级分相差四百多分,但景芝小将张岚琳没有退缩,顽强拼搏。最终,张岚琳虽然不敌谭中怡,但在她的眼中,能与高手一较高下,她的收获远超胜负。

在其他台次中,景芝女将章晓雯逼平对方强手雷挺婕,赵骏、温阳和卜祥志也纷纷打平重庆队曾重生、王晨和周唯奇,这场硬仗鲁军以一分之差惜败领头羊。失之东隅的山东队在锻炼新人方面却有重大收获,两员小将通过实战掌握了联赛的节奏,面对强手绝不畏战。期待在接下来的比赛中,这支老牌劲旅能尽快找回状态。